



CSONGRÁD MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
6720 Szeged, Stefánia sétány 10. • 6701 Szeged, Pf.: 432.
Tel.: (62) 622-651 • (62) 622-680 • Fax: (62) 622-689
E-mail: cso.fou@mku.hu

SAJTÓKÖZLEMÉNY

vádemelés a hamis Erzsébet utalvánnyal vásárló szentesi lakosokkal szemben

A Szentesi Járási Ügyészség vádat emelt azzal a két helybeli nővel szemben, akik a 2013-as év folyamán beszerzett hamis Erzsébet utalványokkal vásároltak.

A vádirat szerint az I. rendű vádlott 2013. év elején szerzett meg legalább 200.000.-Ft értékű hamis Erzsébet utalványt a környékbeli piacokon azzal a céllal, hogy azokat elvásárolva jogtalan haszonra tegyen szert. Szándékának megvalósítása során az I. rendű vádlott 2013. április és augusztusa között mintegy 125.000.-Ft értékben vásárolt egy élelmiszerlánc szentesi üzleteiben, amellyel okozott kár az eljárás során nem térült meg.

Az I. rendű vádlott 2013. őszén megállapodott sógornőjével, hogy azonos időpontokban, ugyanazon áruházakban, de külön kasszánál fizetnek a hamis Erzsébet utalványok felhasználásával, minek érdekében részére 32.000.-Ft értékű hamis utalványt adott át. A megállapodásnak megfelelően 2013. év októberében több alkalommal fizettek Kiskunfélegyházán, illetőleg Békéscsabán egy másik áruházlánc helyi kirendeltségeiben, amellyel mindösszesen 31.000.-Ft összegű kárt okoztak. Az utolsó vásárlás során az I. rendű vádlott hamis utalványokkal történő fizetésekor a pénztáros észlelte azok valótlanágát és a vádlottat a biztonsági szolgálat visszatartotta a rendőrök kitérkezéséig. A II. rendű vádlottnak ekkor még sikerült a helyszínről elmenekülnie. Az I. rendű vádlottnál megtartott házkutatás során további 55 db 1.000.-Ft-os címletű hamis utalványt találtak fel.

Az eljárás során megállapítást nyert az, hogy az utalványok nyomdai, illetőleg számítástechnikai nyomtatások, valamint könyvkötészeti eljárások kombinálásával létrejött hamisítványok, azonban annak ellenére, hogy a fontosabb valódiságot igazoló jellemzők nem találhatók meg bennük, alkalmasak laikusok és pénzkezelést, vagy utalványkezelést végző személyek megtévesztésére.

A Szentesi Járási Ügyészség a vádlottakat készpénz-helyettesítő fizetési eszközzel való visszaélés vétségével, valamint üzletszerűen elkövetett csalás bűncselekményével vádolja.

A vádlottak bűnösségének kérdésében a Szentesi Járásbíróság fog dönteni.

S z e g e d, 2015. január 19.

Dr. Kopasz Zsolt
mb. főügyész